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（４）飲酒

○ 飲酒習慣のある男性の割合は40.3％と，全国平均35.9％に比べて高く，全国で７番目

の多さとなっており，多量飲酒者（純アルコール60ｇ以上／１日）の割合は男女ともに

増加しています。

【図表５－12】飲酒習慣のある者の割合(男性) 【図表５－13】多量飲酒の割合（本県）

〔平成22年国民健康・栄養調査〕 〔平成18年度県民の生活習慣実態調査，

平成23年度県民の健康状況実態調査〕

（５）喫煙

○ 習慣的にたばこを吸っている者の割合は，県の経年比較では，男性は減少，女性は増

加していますが，国と比較すると少なくなっています。

○ 受動喫煙の機会については，成人は，全国平均に比べて県の方が少なくなっています。

【図表５－14】習慣的にたばこを吸っている者の割合

習慣的にたばこを吸っている者（習慣的な喫煙者）：合計100本以上，又は６か月

以上吸っている者であり，最近１か月間も吸っている者

〔県：平成18年度メタボリックシンドローム関連調査，平成23年度県民の健康状況実態調査〕

〔国：国民健康・栄養調査〕
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